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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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Якщо підприємство формує свою облікову політику з використанням міжнародних 

стандартів фінансової звітності, то йому необхідно взяти до уваги наступні положення: 

облікова політика повинна включати в себе лише ті елементи, які передбачені на 

законодавчому рівні; якщо до окремих елементів обліку не встановлено конкретних вимог, 

підприємство може розробляти правила самостійно та прописувати їх в обліковій політиці на 

підставі національних та міжнародних стандартів; внесення до облікової політики посадових 

інструкцій працівників бухгалтерської служби, робочих планів рахунків, графіків 

документообігу, бланків первинних документів тощо; подання лише перевіреної та 

достовірної інформації для зовнішніх користувачів про господарські операції [2]. 

Таким чином, адаптація облікової політики до вимог МСФЗ та інших законодавчих 

актів у процесі євроінтеграції є не лише необхідністю, а й стратегічним кроком на шляху до 

відкритості, довіри та прозорості діяльності підприємства.  

Запровадження нових стандартів і змін свідчить про постійний розвиток нормативної 

бази, до якої мають пристосовуватися українські підприємства. Тому для суб’єктів 

господарювання важливо постійно стежити за змінами, що відбуваються у сфері обліку, та 

своєчасно оновлювати власну облікову політику. 
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ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Для українських підприємств, що намагаються працювати на європейських ринках, 

залучати іноземні інвестиції, інтегруватися у європейський простір, адаптація фінансової 

звітності до міжнародних стандартів, в першу чергу, до міжнародних стандартів фінансової 

звітності, є актуальним і важливим завданням.  

Оскільки фінансова звітність є першочерговим джерелом інформації для зовнішніх 

користувачів з метою прийняття управлінських рішень щодо співпраці з підприємством, 

вона має формуватися на засадах порівнянності, прозорості, достовірності та об’єктивності. 

Формування фінансової звітності за міжнародними стандартами відкриває для 

українських підприємств нові можливості [1]. Зокрема, дозволяє збільшити обсяг залучених 

іноземних інвестицій, оскільки така звітність є зрозумілою для іноземних інвесторів, що 

підвищує інвестиційну привабливість підприємств.  

Вона сприяє встановленню партнерських відносин з іноземними компаніями, 

поширенню продукції на нові ринки її збуту, зростанню рівня довіри до підприємства з боку 

всіх зовнішніх користувачів. Крім того, запровадження міжнародних стандартів фінансової 

звітності дозволяє вдосконалити облікову систему підприємства та посилити контроль за 

веденням господарської діяльності.  

Проте процес переходу до формування фінансової звітності за міжнародними 

стандартами пов'язаний з певними викликами для підприємства.  

По-перше, він потребує додаткових ресурсів, витрат праці і часу, інвестицій у навчання 

та підвищення кваліфікації персоналу, придбання і впровадження програмного забезпечення, 

зміну облікової політики.  
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По-друге, українське і європейське законодавство, яке регулює бухгалтерський облік і 

оподаткування діяльності підприємств, мають певні розбіжності, що ускладнює процес 

впровадження міжнародних стандартів.  

По-третє, фінансова звітність за міжнародними стандартами містить значно ширший 

перелік показників, ніж це передбачено національними стандартами бухгалтерського обліку, 

що додає роботи бухгалтерам. І останнє, деякі партнери можуть вимагати не тільки 

формування звітності за міжнародними стандартами, а й проведення її аудиту  незалежними 

аудиторськими компаніями з міжнародною репутацією. 

З урахуванням вищесказаного для адаптації фінансової звітності в умовах 

євроінтеграції підприємству потрібно першочергово забезпечити навчання і підвищення 

кваліфікації облікових працівників. Наступним кроком має стати розробка облікової 

політики у відповідності до вимог міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). 

Необхідно проаналізувати стан програмного забезпечення підприємства і за потреби оновити 

його. Важливо регулярно проводити аудит звітності, щоб забезпечити відповідність її МСФЗ. 

Це дозволить успішно інтегруватися підприємству в європейський простір, підвищити його 

конкурентоспроможність та інвестиційну привабливість.  
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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ І ПРОЗОРІСТЬ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЯК ЧИННИК 

ЕФЕКТИВНОЇ ОЦІНКИ БІЗНЕСУ 

 
В умовах євроінтеграційних процесів, в Україні впроваджуються реформи в ріхних 

сферах, в тому числі в бухгалтерському обліку. Перш за все, було проведено уніфікацію 

норм Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» зі 

стандартами Європейського Союзу. Цей стратегічний крок засвідчив наміри державних 

органів влади кардинально змінити бізнес-сектор, гарантуючи безпрецедентну відкритість, 

посилюючи принципи корпоративного управління та формуючи максимально привабливий 

клімат для залучення інвестицій зсередини країни та з-за кордону. 

Однією з основ цієї реформи стало оновлення критеріїв класифікації підприємств 

відповідно до їхнього розміру: тепер українські компанії чітко поділяються на мікро-, малі, 

середні та великі. Ця диференціація стала підґрунтям для встановлення чітких вимог щодо 

публічності фінансової звітності. Зокрема, середні та великі підприємства зобов’язані 

забезпечувати відкритий доступ до своєї фінансової звітності шляхом її обов’язкового 

оприлюднення на власних офіційних вебсайтах. Натомість звітність інших, менших 

компаній, надаватиметься будь-якій зацікавленій особі на її письмовий запит. Ця принципова 

норма спрямована на досягнення максимальної прозорості у веденні бізнесу, що є критично 

важливим фактором для підвищення рівня довіри з боку потенційних інвесторів, кредиторів 

та інших зацікавлених сторін. 


